

XXV

12

Гимн творившим во «Благо»

Гимном мужеству инвалидов назвала Александра Сердитова, исполнительный директор регионального благотворительного фонда «Кедр» выставку «Благо», открывшуюся сегодня в Большом мраморном зале Государственного музея этнографии народов СССР. Выставка-продажа авторских работ и изделий целых коллективов—пяти десятков артелей, комбинатов, городских и областных организаций инвалидов—проводится под эгидой Международного дня инвалидов.

В числе ее организаторов, помимо выше названного фонда,—комитеты мэрии по социальным вопросам и по труду и занятости населения.

Всевозможные народные ремесла—шитье, предметы домашнего интерьера, сплетенные из бисера, декоративные панно, кожаные поделки, любительские акварели и даже телефонные аппараты и комплектующие детали.. Больше всего поражает не сам этот своеобразный «арсенал», а то, что, например, довольно выразительные скульптурки из керамики и глины, деревянные идолы сделаны незрячими ваятелями, членами Всероссийского общества слепых.

Соб. кнф.

С.-Петербургское Беломорье 25 НОЯ 1992